
Lösungen Rätselspaß Teil 4: 

 

Rätsel Nummer 7: Zusätzlich braucht der Weihnachtsmann noch 30 Wichtel. 

Die Erklärung:  

10 Wichtel schaffen in einer Stunde 50 Geschenke. Da die Zahl der Geschenke 

auf 200 Stück erhöht werden soll (x4) muss auch die Wichtelanzahl vervierfacht 

werden.  

10 Wichtel x 4 = 40 Wichtel. 

10 Wichtel sind aber schon am Arbeiten. Somit braucht der Weihnachtsmann 

noch zusätzlich 30 Wichtel. (40 - 10 = 30) 

 

Rätsel Nummer 8: Das vierte Kind heißt Peter. 

Die Erklärung: Peters Mutter hat 4 Kinder! 

 

Bilderrätsel 

 


